

市政府出台《关于加快推动服务业提升发展的意见》

3年内建设改造15处农贸市场

本报10月24日讯(记者 王晏坤 通讯员 李永臣)您身边的大型农贸市场可能已经开始改建了,且这只是烟台提升服务业发展的一小部分。

这些蓝图规划来自于烟台市政府日前出台的《关于加快推动服务业提升发展的意见》(以下简称《意见》),争取3年内完成15处农贸市场的建设改造是其中一项。

据烟台服务业资深人士赵先生介绍,烟台作为一个旅游城市,与高速发展的制造业相比,服务业发展一直是全市经济发展的“短板”。

24日,烟台中国国际旅行

社相关负责人李先生说,作为旅游城市,旅游季节始终限制在“五一”到“十一”近半年的时间里,提倡了多年的夜间经济没有很大改观,烟台服务业有很大的提升空间。

据烟台市政府相关工作人员介绍,出台本《意见》,主要是为了推动和弥补烟台服务业发展的不足。

而本次提升烟台服务业发展的目标主要是,做强商贸住宿、旅游、金融、现代物流和房地产等主导产业,发展科技信息、商务服务、文化、医疗健康、养老和社区服务等新兴产业,发展教育、体育、卫生等公共服务,构

建以生产性服务业为主体、生活性服务业为基础、公共服务为保障的服务业产业体系。

发展社区服务业方面,计划到2014年底,12343生活服务平台加盟企业达到4000家,服务项目达到300项,实现市辖各区全覆盖。到2015年,社区服务业增加值占生产总值的比重提升到1.6%。

另外推动服务产业集聚发展,培育服务业重点城区、重点园区和特色街区,打造服务业集聚发展示范区,芝罘区和莱山区要打造全市服务业发展核心区。

如何才能明显看出烟台服务业未来几年的发展?我们来

看看《意见》中的几组数字,2013-2015年重点培育服务业园区30个,重点培育服务业特色街区20个,重点培育服务业企业100个,规划建设服务业重点项目200个。诸如滨海广场1861开埠商业街区、福山鲁菜文化街、雨岱山渔人码头风情街等均面临形象重塑或转型升级。

为了发展服务业,还将设立市服务业发展工作领导小组,由市政府领导任组长,相关部门负责人任成员,统筹研究和协调解决服务业发展的重大问题。领导小组日常工作由市服务业发展办公室(设在市发展改革委)承担。

头条链接

争取吸纳12万就业者

2015年,服务业发展具体目标任务:

服务业增加值超过2800亿元,占全市生产总值的比重达到40%以上,力争达到42%;到2017年,服务业占比力争达到45%。

服务业完成固定资产投资3000亿元以上,年均增长20%左右,占全市固定资产投资的60%以上。

服务业实际使用外资6亿美元,占全市实际使用外资总额的40%以上。

服务业实现税收收入440亿元,年均增长15%以上,占全市税收比重达到45%以上。

服务业吸纳城乡新增就业人口12万人,占新增就业人口的60%以上。

烟台举办首届职业指导技能竞赛

本报10月24日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 赵山)“设擂赛技能,论剑揽英才”。24日下午,烟台市首届职业指导技能竞赛决赛在人力资源市场举行。作为烟台市劳动就业办公室2013年就业服务效能竞赛项目之一,全市各级公共就业服务机构70余名职业指导工作

人员报名参加了比赛。比赛现场,杀人决赛的10名选手通过个人风采展示、专业知识问答、案例分析和抢答冲刺等4个环节的比拼,分获竞赛一、二、三等奖和优秀奖;开发区劳动就业办公室等单位组织得力,被授予优秀组织单位称号。

山东省职业介绍中心主任谭建国同志应邀观摩了比赛并点评,他说烟台市劳动就业办公室通过技能竞赛的方式提高职业指导人员的业务水平和综合素质,是一项具有创新意义的重要举措,真正达到了“以赛促学、以赛代训、以赛选才”的目的,对于推动全省乃至全国职业指导工作的创新发展起到了积极的促进作用。

一斤30多元 “贵羊羊”又现身

本报10月24日讯(记者 齐金钊)随着气温走低,滋补的羊肉开始大量涌向人们的餐桌,羊肉迎来了销售旺季。记者走访发现,各种羊肉的价格都已攀升至30元以上,“贵羊羊”再度来袭。

24日,记者来到红利市场,几家肉摊前围满了顾客。据伙计小王介绍,目前店内的羊肉零售是34元/斤。小王说,现在的羊肉价格比上个月贵了近2元,比起去年这个时候则贵了五六元。

记者了解到,饲料成本的升高和禁牧休牧措施的出台也是羊肉价格走高的主因,羊肉从几年前的20元每斤攀升到30元以上。

羊肉片的价格弹性更大,每斤的价格从25元到35元不等。

芝罘区人大常委会调整部分干部任免

祁小青 咸国涛任芝罘区副区长

本报10月24日讯(记者 王晏坤)24日上午,烟台市芝罘区召开第十七届人大常委会第十四次会议,任免了一批干部,其中祁小青、咸国涛被任命为烟台市芝罘区人民政府副区长。

具体任免如下:

根据区人民政府区长牟树青的提请,于2013年10月24

日决定任命:祁小青为烟台市芝罘区人民政府副区长;咸国涛为烟台市芝罘区人民政府副区长;免去:高君勃烟台市芝罘区人民政府副区长职务;孙闽烟台市芝罘区人民政府副区长职务。任命:房显学为烟台市芝罘区财政局局长;孙亮为烟台市芝罘区城市管理局局长。免去:朱涛

烟台市芝罘区财政局局长职务;张澎涛烟台市芝罘区城市管理局局长职务;杜广新烟台市芝罘区农业经济发展局局长职务。

根据市人大常委会主任会议的提请,于2013年10月24日决定免去:邹积恩烟台市芝罘区人民代表大会常务委员凤凰台街道工作室主任职

务。根据区人民检察院检察长王莫中的提请,于2013年10月24日任命:曲琳为烟台市芝罘区人民检察院检察员;陈磊为烟台市芝罘区人民检察院检察员;王隽为烟台市芝罘区人民检察院检察员;免去:张启文烟台市芝罘区人民检察院检察员职务。



冷风吹不停 烟台寒意浓

霜降过后,寒意来袭,路上落叶纷飞,环卫工吃了不少苦。

根据烟台气象台24日19时发布的天气预报显示,烟台市及各县市,最低气温内陆7℃;25日白天,晴间多云,北风5到6级,阵风7级,最高气温沿海15℃,内陆16℃;25日夜间到26日白天,天气多云到少云,北风4到5级转3到4级,气温8℃到18℃,有霜冻或有轻霜冻;26日夜间到27日白天,多云,北风转南风3到4级,气温6℃到20℃,有霜冻。

本报记者 王晏坤 实习生 吕奇 摄影报道

省著名商标,烟台34件过初审

将公示30天,其中不少都是百姓熟知品牌

本报10月24日讯(记者 秦雪丽)近日,山东省工商局网站公布《山东省著名商标初审公告》,全省395件2013年新申报的山东省著名商标通过初审,其中烟台有34件。

公告内容显示:根据《山东省著名商标认定和保护办法》及有关规定,经审查,决定对395件2013年新申报的山东省著名商标进行初审公告,公告时间为30天(10月24日—11月22日),公告期内任何单位和个人均可提出异议。

从公示的名单中,记者看到上榜的烟台企业不在少数,有34家。其中包

括诸多市民熟知的企业,比如烟台张裕葡萄酒股份有限公司的“黄金冰谷”商标,烟台市南沪食品有限公司的“南沪”商标,山东龙大肉食股份有限公司的“龙大肉食”商标等。

“公示结束后,将会进行认定。”据烟台市工商局芝罘分局一位工作人员介绍,被认定的著名商标的有效期为3年,著名商标所有人、使用人可以在其核定使用的商品及其包装、装潢、说明书、业务函件、广告宣传、展览以及其它业务活动中使用“山东省著名商标”字样。

专业治疗 颈、腰椎病、骨关节病

顽固性头疼、颈椎病、腰椎间盘突出症、肩周炎、膝关节、骨性关节炎、股骨头坏死等为中老年人常见病,多发病,且顽固难治,患者饱受疾病折磨,四处求医,疗效不佳。

烟台滨海医院疼痛科采用中西医结合疗法,臭氧、射频等先进技术专业治疗以上疑难症,不开刀、不住院、花钱少、疗效好、且无副作用,也许会让您收到意想不到的效果。

地址:烟台观海路18号滨海医院三楼疼痛科

交通路线:市内乘1、5、7、18、23、33、50、51、52、53、62、73路车至滨海小区(后七乔)站点下车即到

咨询电话:6193393 15553593809